

# 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 網球 來源 民生報 日期 760526 版面 二版

## 歸凱昨隊網女少青華中

將斬關過·手在拍一  
格資區洲亞杯青世得取



【本報訊】中華青少年網球隊昨天下午自香港凱旋，女子網球隊獲得世青杯亞洲區資格賽冠軍，取得參加世界青年杯比賽資格。

中華青少年女網隊在這次八隊參加的比賽中，以三比〇勝泰國、香港打人複賽圈，接著以二比一勝大陸，又以二比一勝日本獲得冠軍。

領隊劉玉蘭昨天飛機後表示，我國選手門志高、王思婷的球技讓亞洲網壇為觀止，很多人不相信她只有十三歲，她建議王思婷應該多練習上網截球動作。

女網隊將以亞洲冠軍的身份，參加九月十六到廿日在西德費爾柏舉行的「世界青年杯」；這項比賽有十六隊與賽，其中亞洲三隊、歐洲三隊、北美、南美各兩隊、非洲兩隊、大洋洲一隊加上地主隊。

中華隊此次在香港衛冕過程很受注目，由於王思婷曾在台北國際女網表演賽打敗香港聯邦杯代表希麗敏，王思婷比賽時觀眾很多，照片也多次上了報紙體育版。

青少男子隊此次表現不理想，兩場預賽均失利遭淘汰。

**我女網實力大幅進步，再多下一點功夫，就有本錢在國際網壇揚眉吐氣。**

記者 蘇嘉祥

中華青少女網球隊在世青杯亞洲賽，以四戰全勝得到冠軍，除了證明我國青少女網球是亞洲第一外，從種種跡象證明，事實上她們的實力足列世界前茅。前天中華隊在香港的最後一戰，以二比一打敗去年獲得世界青年杯第三名的日本，加上中華隊掛頭牌的王思婷最近一年進步神速，打敗過職業名將希麗敏、日本十八歲排名第一的山口涼子，她的實力應該已達世界十四歲級數一數二，參加十六歲以下的「世青杯」網賽，也足稱游刃有餘。

去年的「世青杯」大賽在東京舉行，日本是地主國獲保障免參加亞洲區資格賽，靠山口涼子、山岸依子兩位主將，在有利的賽程下連過數關獲得第三名，排在比利時、捷克之後。中華隊以去年亞洲區冠軍資格，在世青杯第一回合輸給美國，遭淘汰最後只得名列第五名。

日本主將山口是該國青年排名第一，今年已經十七歲，上個月又在日本主將山口是該國青年排名第一，今年已經十七歲，上個月又

之九網賽排為第二種子。日本排名第一、二的選手到目前都有輸給王思婷的紀錄。

王思婷的個人球技已經凌駕亞洲區所有青少年，加上她的球伴林詩敏也有進步，兩人的雙打雖然很少練習但是攻擊力很強，思婷擅長底線抽球，詩敏的網前截球靈活，這次兩人的雙打四仗全勝，連一盤都未輸過，足見雙方威力強。

去年獲得世青杯冠軍的比利時女網隊，兩位主將在上個月曾經到台北參加國際女網賽，目前世界一二八名的黛瑞絲打到前八名，輸給冠軍敏特，另一位華絲曼在會外賽沒有打上來。

這些選手獲得世青杯冠軍後立刻轉入職業網壇，可見我國女網小將應該以世青杯作為今年訓練的一個標的，平常各自練習單打外，也要多抽出一些時間練習雙打，全力以赴爭取世青杯榮譽。

過去我國的網球參加國際賽一直乏善可陳，青少年女網是足以創造歷史的一支球隊，多下一點功夫，我們有本錢可以在國際網壇揚眉吐氣！